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Werewolf

Ty enmoapyla Inmapdkt ™g lanwviag vodpyovvy N moAelg kot M 6pdpotl. Ot méAelg
etvor apOunuéveg ammé to 0 péypt 1o N — 1, oe adfovoa oelpd ovdAoya pE TOV
mAnBvopd tovg. Kabe dpopog ovvbéel éva (ebyog S1a@opeTIKOWY PETAED TOLG TMOAEWD
Kol eivat 6urAng katevOvvong. Mmopeite va ta1béyete and KaOe mOAN o€ omoladNIIOTE
GAAN TOAN YPNOIOMOIWVTAG VA 1) TEPLOTOTEPOLCS KIId ALTOVG TOLG BPOOLG.

‘Exete mpoypoppatioel @ ta&ibia, aptOpnpéva amd to 0 péyxpt 1o @ — 1. To Tta&ibn 4 (
0<i1<Q—1)éxer wg agetnpia ™ mOAN S; Kol WG TEPUATIONS TNV mOAN E;.

Eiote évag AvkdvOpwiiog. ‘Exete 6vo popeéc: avfp@mvn pop@n Kol pop@n AVKOVL.
21 apyn K&Be ta€1dod elote otnr avBpwmvn popen. X1o TéAoc K&Be Tta&1drov Oa
npémel v elote otn popen ALkov. Koatd v Oidprela tov tafidiod Oa mpemel va
pETapop@wOeite (va aAddete amd ™Y avOPWIIIYT PoPPN T PopEH ADKOL) aKP1PWC
pla eépa kol avtd Ba mpémel va yivel Kabwg BplokeoTte og KAmolx mOAN (MOavWg TnY
S;, v E,; | kamolwa evbiapeon oto ta&ibl oag).

H Cwn tov AvkdvBpwiiov eivol 600K0AN. TIpEMEl vA ATTOPEDYETE TIC APALOKATOIKNUEDEC
moAelg, 6t €lote oTNY APOPWIIIPT POPEPT, KOl TIC IMUVKDOKATOIKNUEVEG TMOAELG, OTAD
elote 01N popen AOKov. Ma K&Oe Ta€idt ¢ vrdpyovy 600 aképatot apbpol L; kol R; (
0<L,<R;<N—-1) mov ooac¢ Oeciyvoor molec mOAEIC TPEHEL DA  AIOPOYETE.
JUYKEKPLPEVQ, TIPEMEl va amo@Oyete Ti¢ moAeig 0,1,...,L, —1 Otav elote ot
avBpwmivn popen Kol va amo@idyete Ti¢ méAew R, + 1, R; +2,...,N —1 6tav elote
ot popen AOKOoVL. Avtd onuaivel 6Tt oto TaEidt ¢ pmmopeite va petapopewdeite pévo av
Bplokeote og kGmowa améd Tig mérewg L, L, + 1,..., R;.

Znteltan va Bpeite, yia KGBe ta&ibt, av elval ekt va taé1béyete amd Tnv moOAn S;
otn moAn E; pe tpdmo mov va 1KAVOmolel TouG mopaIdvw mepltopltopovs. H Siabpoun
mov B akoAovOnoeTe pmopel va elvol cvBaipeTa PEYAAN.

Aenrtopépereg YAomoinong

Oa mpEMEL P VAOIIONOETE TNV aKOAoLON ovVEpPTNON:

int[] check validity(int N, int[] X, int[] Y, int[] S, int[] E, int[]
L, int[] R)

e N: To mAn00¢ Twv OAEWD.
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e X kat Y: mivakeg peyébovg M. I'a kdbe j (0 <73 < M —1), n méAn X[j] elvar
amevBeiag ovvdedepévn pe ™ mOANn Y[ ] ] pe évav dpopo.
e S, E, L, ko R: mivakeg peyéboug @ mov avamaplotody ta ta&idia.

IIpooé€te O6TL o1 TpéG Twv M kKol @ elvanl T peyédn Twr MPAKWY Kol UIopody va
BpeBovv dmwg e€nyeitatl 010 GLAAGSI0 TWY ENpelwoewv YAomoinonc.

H ovvdptnon check validity kaAsitonr oaxplpwg pla @opa yix kKGOe mepimtwon
eAéyyov. Avth n ovrdptnon Oa MmPEmeEl A EMOTPEPEL £vav mivaka arepaiwv A,
peyéboug Q. H mipnp tov A4; (0 <7 < Q — 1) mpénet va elvat 1 av givat elrto 10 Ta&idt
1 1€ TOLC MOPAIIAVW TTEPLOPLONOVG, HlapopeTIKG 0.

[Tapaderyna

Eow N=6, M=6 Q=3 X=1[51,1,3,3,5, Y =[1,2,3,4,0,2], S=[4,4,5],
E=1[224,L=][1,2,3], xa R =[2,2,4].

O BaBporoyntng kaAet tn check validity(6, [5, 1, 1, 3, 3, 5], [1, 2, 3, 4,
o, 21, [4, 4, 5], [2, 2, 4], [1, 2, 31, [2, 2, 4]).

IMa to ta&id 0, pmopeite va ta€16éyete amrd TNy mOAN 4 otnv TOAN 2 wg e€NG:

e Eegk1vNoTe 0N IOAN 4 (avOBpWmYn HopYn)

e MetakiwnOeite otnr méAn 3 (avBpwImvn popeNn)

e MetakwwnOeite otnr nméAn 1 (avOpwmivn popen)

e Metapoppwbdeite 0N popen AOKOL (j1op@enH ADKOL)
e MetakiwnOeite otn méAn 2 (Lopen ADKOVL)

IMa ta ta&ibra 1 ko 2, 6ev pnopeite va Ta&1déyete petald Twv ndAewv.
‘Etotl, To npdypappa emaotpéget 1,0, 0].

Ta apyela sample-01-in.txt kou sample-0l-out.txt oto ovupmeopévo nAKETO
ovTIOTOLY0oOY oe autd To mapdderypa. IMepiéyovtar Kot dAAa mapadeiypata e1oddov/
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€€060V 0TO MOKETO.
[Tepropropol

e 2< N <200000
e N—1< M <400000
e 1 <@ <200000
e T kGO 0 < j < M — 1:
o 0<X; <N -1
c0<Y,<N-1
o X; 7Y
e Mmopeite va Tafdéyete amd omowadrmote mOAN o0c omoladnmote GAAN
xpnopomnolwvtag 6péuoug.
e Kd&Oe Cedyog mérewv ovvdéetan ammevbeiag to MOAD pe éva Hpdpo. Me dAAa Adyrq,
ViekdOe 0 < j <k <M-1,(X;,Y;) # (X, Vi) v (Y}, X;) # (Xi, Yz).
e T kGOED <1< Q —1
o OnggslSN—l
c0<E, <R, <N-1
o S, # E;
o Li < R;

YrnonpoBAnpoto

1. (7 Babpoi) N < 100, M < 200, Q <100

2. (8 BaBpoil) N <3000, M <6000, Q <3000

3. (34 Babuoi) M = N — 1 ko Kapia mOAN 6ev ovvdéetan ammevbeiog pe TEPLO0OTEPEC
a1t 2 dAAec mOAELG (01 TOAELC €lvAl EVWNEVEC OE PLX YPAWUT)

4. (51 BaBpoi) Xwpic emupdobetovC MEPLOPLOPODVC

Yrnobeltypatikoc pabpoAoyntnic

O vmoberypatikoc Babporoyntnc Hrafalel v eloodo otnr akOA0LON poPPN:

e ypapun1: N M @
e yoaupn2+j (0 <j < M —1): X, Y]
e yoouun 24+ M+:i(0<:<Q—-1): S5, E; L; R;

O vmodelypatikég Babporoyntng tuonwvel To amotéAsopa tng check validity otnv
oakOAovOn popen:

o ypappi 1+ (0 <4 < Q —1): 4
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